

Ahojte :)



Vitajte v 20. rokoch 20. storočia. Filmová kinematografia je síce stále len v plienkach, no prvé nemé filmy už slávia svoje úspechy. Veľkými hviezdami sú:

Charlie Chaplin (https://sk.wikipedia.org/wiki/Charlie_Chaplin)

Zdroj:

(https://sk.wikipedia.org/wiki/Charlie_Chaplin#/media/S%C3%BAbor:Charlie_Chaplin_with_doll.jpg)



Laurel a Hardy

(https://cs.wikipedia.org/wiki/Laurel_a_Hardy)

Zdroj:

(<https://fineartamerica.com/featured/laurel-and-hardy-my-pal-andrew-read.html>)

A tu nastupuje Vaša jedinečná možnosť.... Hoci Vás stroj času preniesol z doby Korona vírusu do tejto zvláštnej doby, ponechal Vám všetky výdobytky modernej techniky :) Mobil, notebook, počítač... Nič z toho Vám nie je cudzie.

Vaše vznikajúce štúdio má za úlohu vytvoriť krátku, nemú grotesku (trvanie: 1 - 3 minúty). Vaši kontraktori sa na bojovej porade zhodli na téme Ochrana počítača a typy útokov naň. Pozor, aby náklady na výrobu filmu neboli vyššie ako jeho možný zisk, alias všetko vybavenie domácnosti a školy by rado zostalo v pôvodnom stave ;)

Zadanie zákazky:

"Vytvorte krátky nemý film, ktorý pobaví Vaše publikum a zlepší jeho deň. Film bude pozostávať z fotografických sekvencií (séria fotiek, ktoré Vaše moderné mobily robia, aby čo najlepšie zachytili pohyb). Pokiaľ by postavy mali "hovoriť", preložte sekvencie textom (fotka niečoho napísaného na papieri/v elektronickej forme vyrobené v počítači. Jednotlivé sekvencie potom pospájajte.

Hotovú grotesku pošlite na mail svojho vyučujúceho. POZOR! Súbor bude väčší, bude nutné ho zdieľať cez nejaké úložisko alebo v prípade cez google disk, ak máte gmail. ;)"

Programové usmernenia :

Na produkciu a postprodukciu svojej grotesky použite ľubovoľný grafický program. Pokojne podľa typu Vášho mobilného zariadenia. Ak máte akýkoľvek problém s realizáciou či odovzdávaním, kontaktujte svojho vyučujúceho.

Groteska z čias dávno minulých:

Príjemný filmový zážitok v spolupráci s youtube.com želá kabinet informatiky <3



<https://www.youtube.com/watch?v=389cemZpkb4> (Charlie Chaplin)

<https://www.youtube.com/watch?v=-Dm5uXk-HYk> (Laurel a Hardy)

Novodobým filmovým štúdiám preneseným do minulosti prajeme super zábavu pri natáčaní a kopec kreatívnych nápadov :) Dúfame, že si natáčanie užijete ako reálne filmové hviezdy :)

Váš informatika tím